



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

10 вересня 2020 р.

Київ

№ 581-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників товариства з обмеженою відповідальністю «ГРАНО ХОЛДИНГ» (далі – ТОВ «ГРАНО ХОЛДИНГ») (м. Чернігів, Чернігівська обл.) та сільськогосподарського товариства з обмеженою відповідальністю «ГОВТВА» (далі – СТОВ «ГОВТВА») (м. Решетилівка, Решетилівський р-н, Полтавська обл.) про надання дозволу на концентрацію,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «ГРАНО ХОЛДИНГ» частки у статутному капіталі приватного підприємства «ПІВНІЧХЛІБ» (далі – ПП «ПІВНІЧХЛІБ» або Об'єкт придбання) (сmt Куликівка, Куликівський р-н, Чернігівська обл.), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління підприємства.

За інформацією заявників:

ПП «ПІВНІЧХЛІБ» здійснює діяльність із надання в оренду елеватора, який належить йому на праві власності, у територіальних межах Чернігівської обл.;

контроль над ПП «ПІВНІЧХЛІБ» здійснює СТОВ «ГОВТВА» (далі – Продавець);

СТОВ «ГОВТВА» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання, що утворюють групу Кернел;

після здійснення заявленої концентрації відносини контролю між Об'єктом придбання та Продавцем, а також з Групою Кернел будуть припинені;

ТОВ «ГРАНО ХОЛДИНГ» здійснює діяльність з управління корпоративними правами, інвестування діяльності групи та надає підприємствам групи в суборенду офісне приміщення;

ТОВ «ГРАНО ХОЛДИНГ» пов'язане відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами та резидентами України, що утворюють Групу Покупця;

на території України Група Покупця здійснює діяльність із вирощування зернових, зернобобових культур (крім рису) і насіння соняшнику; продажу сільськогосподарської продукції; розведення великої рогатої худоби молочний період та продажу молока й м'яса; надання в оренду сільськогосподарських машин та устаткування, інших машин, устаткування і товарів (у межах групи); надання послуг з обробки ґрунту, посівів, збирання та транспортування урожаю (у межах групи); надання в суборенду земельних ділянок сільськогосподарського призначення (у межах групи);

кінцевими бенефіціарними власниками Групи Покупця є фізичні особи – громадянин Німеччини та громадянин України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «ГРАНО ХОЛДИНГ» (м. Чернігів, Чернігівська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 40905592) на придбання частки у статутному капіталі приватного підприємства «ПІВНІЧХЛІБ» (сmt Куликівка, Куликівський р-н, Чернігівська обл., ідентифікаційний код юридичної особи 34654201), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління підприємства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА